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A romániai demokrácia próbája lehet a Vaslui megyei Pungeşti-en zajló tüntetések végkimenetele,
melyek  kapcsán  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  határozottan  elutasítja  a  helyi  érdekekkel  és
környezetvédelmi  szempontokkal  is  ellentétes  palagáz-kitermelést,  valamint  támogatásáról
biztosítja  a  napok  óta  tiltakozó  helybélieket.

Mint ismeretes, az amerikai érdekeltségű Chevron olajvállalat gyanús ügyletek során szerezte meg
a  közel  20  ezer  négyzetméteres  dél-romániai  területet,  amelyen  a  környezetre  káros  vegyi
folyamatokkal kívánják kitermelni a fellelhető gáztartalékot. A Néppárt felháborítónak tartja, hogy
egy  olyan  időszakban,  amikor  Románia  szinte  minden  városában  folyamatosan  tüntetnek  a
verespataki  bányaberuházás  ellen,  amely  szintén  százak  nyugalmát  és  százezrek  egészségét
veszélyezteti, a román kormány ismét külföldi érdekeket szolgálva, saját állampolgárai ellen fordul.
Kétségbeejtőek a Ponta-kormány környezetvédelemmel kapcsolatos nyilatkozatai, valamint az a
tény,  hogy az állami erőszakszerveket (a rendőrséget és csendőrséget)  a kommunista érában
megszokott  módon  használják  fel  hatalmuk  és  üzleti  érdekeik  érvényesítésére,  az  ellenállók
megfélemlítésére.  Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  elfogadhatatlannak  tartja,  hogy  a  romániai
rendfenntartó erők a helybéli lakosokat vegzálják, bántalmazzák, míg egy tengeren túlról érkezett
vállalat  munkagépei  unokáink  egészséges  és  élhető  jövője  alól  ássák  ki  a  talajt.  A  Néppárt
szolidaritásáról  biztosítja  a  Pungeşti-en  tüntető  helybélieket,  környezetvédőket  és  civil-jogi
aktivistákat, valamint felhívja figyelmüket arra, hogy egy primitív, korrupt hatalommal szemben
kizárólag a kitartó polgári engedetlenség és ellenállás jelenthet megoldást.

A Néppárt köztudottan az önrendelkezés pártján áll,  amelyet nem kizárólag az székelyföldi  és
partiumi autonómia kapcsán kíván kivívni, hanem célja az állampolgárok egyéni szabadságának,
élhető környezethez való jogának és egyéni autonómiájának megvalósítása is. A Vaslui megyei
tüntetések  az  elkeserítő  közéleti  állapotok  ellenére  bizakodással  tölthetik  el  mindazokat,  akik
hisznek a civil kezdeményezések erejében, amelyek a jelenlegihez hasonló agresszív és elnyomó
kormányzatok idején válnak igazán értékessé. Mindezek fényében az Erdélyi Magyar Néppárt a
jövőben  is  támogatni  kíván  minden  olyan  polgári  kezdeményezést,  amely  az  önös  politikai
érdekekkel szemben az élhető jövőt szolgálja.
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